

**Fecha Sanción** 27 Ago. 2008  
**Publicado en Boletín Oficial** B.O. N° 84 - 17/10/2008 - PAG. 3577  
**Extracto** RECTIFICASE PARCIALMENTE EL ART. 1 DEL DCTO. SG. N° 685/77.-

Dcto. GJ. N° 1695 - 27-08-2008 - Gobierno y Justicia - Rectificase parcialmente el Art.1 del Dcto. SG. N° 685/77, donde dice Walter Dilio Zalazar, D.N.I. N° 12.433.606, deberá leerse WALTHER DILIO ZALAZAR, D.N.I. N° 12.433.606.-